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铜仁一中2016-2017年度第二次月考考试

数学试卷（理）
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注意事项:

    1.本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷(非选择题)两部分。答卷前，考生务必将自己的姓名、座位号填写在本试卷和答题卡相应位置上。
    2.问答第Ⅰ卷时。选出每小题答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动.用橡皮擦干净后，再选涂其它答案标号。写在本试卷上无效.

3.回答第Ⅱ卷时。将答案写在答题卡上.写在本试卷上无效·  

（第Ⅰ卷选择题共60分）

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分。）
1．在复平面内，复数[image: image2.wmf]z

满足[image: image3.wmf](
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，则[image: image4.wmf]z

的共轭复数对应的点位于（   ）
A．第一象限       B．第二象限       C．第三象限       D．第四象限
2．已知全集[image: image5.wmf]UR
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，集合[image: image6.wmf](
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3．为了得到
[image: image12.wmf]cos2
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，只需将
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作如下变换（   ）
A．向右平移
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个单位                   B．向右平移
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C．向左平移
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个单位                  D．向右平移
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4．
[image: image18.wmf]()(2016ln)
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[image: image22.wmf]1

           C．
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5．已知函数
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，则关于
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的方程
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实根个数不可能为（   ）
A．
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6．已知函数
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，且
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有三个零点，则实数
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的取值范围是（   ）
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[image: image36.wmf](

)

,0

-¥

        B．
[image: image37.wmf]3

32

,

2

æö

-¥-

ç÷

ç÷

èø

         C．
[image: image38.wmf](

)

0,

+¥

     D．
[image: image39.wmf](

)

,1

-¥-


[image: image348.jpg]PEFARS



7.阅读如图所示的程序框图,运行相应的程序,如果输入某个正整数n后,输出的S∈（10,20），那么n的值为(　　)
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8．若
[image: image41.wmf](0,)
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9．下列说法中正确的是（    ）
A．“
[image: image48.wmf](0)0
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B．“若
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[image: image52.wmf]6

p

a

¹

，则
[image: image53.wmf]1

sin

2

a

¹

”
C．若
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D．若
[image: image56.wmf]pq
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为假命题，则
[image: image57.wmf],
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均为假命题
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10．函数
[image: image58.wmf]()sin()(0,0)
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的部分图象如   图所示，则
[image: image59.wmf]()
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12．已知函数
[image: image71.wmf]()
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的导函数为
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 (第Ⅱ卷  非选择题共90分)
    本卷包括必考题和选考题两部分。第13题--第21题为必考题，每个试题考生都必须作答，第22～第23题为选考题，考生根据要求选1题做答。
二.填空题：(本大题共4小题，每小题5分。)
13．函数
[image: image78.wmf]2
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的定义域为______________．
14．已知曲线[image: image79.wmf]2
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fxxax

=++

在原点处的切线方程为[image: image80.wmf]yx
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，则[image: image81.wmf]a
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15．定义一种运算：
[image: image82.wmf]12341423
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，将函数
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的图象向左平移
[image: image84.wmf](0)
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个单位长度，所得图象对应的函数为偶函数，则
[image: image85.wmf]n

的最小值为          .
16．设函数
[image: image86.wmf](

)

(

)

2

1

,

x

xx

fxgx

xe

+

==

，对任意
[image: image87.wmf](
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 恒成立，则正数
[image: image89.wmf]k

的取值范围是         ．

三、解答题（本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明．证明过程或演算步骤）
17．（本题满分12分）已知函数
[image: image90.wmf]2
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[image: image94.wmf]()
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（1）求f（x）在
[image: image95.wmf](1,2)
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内的值域；
（2）若方程
[image: image96.wmf]()
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在
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[image: image98.jpg]ziyuanku.com




18.（本小题满分12分）已知函数
[image: image99.wmf]cos2
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（Ⅰ）求函数
[image: image100.wmf]()
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的定义域；
（Ⅱ）若
[image: image101.wmf]4
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，求
[image: image102.wmf]sin2
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的值.
19．（本题满分12分）已知函数
[image: image103.wmf]2
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图象上一点
[image: image104.wmf](2,(2))
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处的切线方程为
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资*源%库（1）求
[image: image106.wmf],
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资*源%库（2）若方程
[image: image107.wmf]()0
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内有两个不等实根，求
[image: image109.wmf]m

的取值范围（其中
[image: image110.wmf]e

为自然对数的底数）．
$来&源：ziyuanku.com
20．（本题共12分，）已知函数
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．
（Ⅰ）求
[image: image112.wmf](
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的最小正周期； 

（Ⅱ）求
[image: image113.wmf](
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的单调递增区间，并求出
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21．（本题满分12分）已知函数
[image: image116.wmf]2
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[image: image117.wmf]aR
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（1）若函数
[image: image118.wmf]()
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[image: image119.wmf][
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上是减函数，求实数
[image: image120.wmf]a

的取值范围；
（2）令
[image: image121.wmf]2
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，是否存在实数
[image: image122.wmf]a

，当
[image: image123.wmf](
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[image: image124.wmf]e

是自然常数）时，函数
[image: image125.wmf]()
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的最小值是3，若存在，求出
[image: image126.wmf]a

的值；若不存在，说明理由.
资*源%库 ziyuanku.com
选做题：（请考生在第（22）、（23）二题中任选一题做答，要写清题号）

22．（10分） 已知曲线
[image: image127.wmf]C

的极坐标方程为
[image: image128.wmf]4cos
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=

，以极点为原点，极轴为[image: image129.wmf]x

轴的正半轴建立平面直角坐标系，设直线
[image: image130.wmf]l

的参数方程为[image: image131.wmf]3

5,

2

1

2

xt

yt

ì

=+

ï

ï

í

ï

=

ï

î

（
[image: image132.wmf]t

为参数）。
（1）求曲线[image: image133.wmf]C

的直角坐标方程与直线[image: image134.wmf]l

的普通方程；
（2）设曲线[image: image135.wmf]C

与直线
[image: image136.wmf]l

相交于[image: image137.wmf],
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两点，以[image: image138.wmf]PQ

为一条边作曲线[image: image139.wmf]C

的内接矩形，求该矩形的面积。
[image: image140.jpg]ziyuanku.com




23．（10分）选修4－5：不等式选讲

已知函数[image: image141.wmf]）
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（I）当[image: image142.wmf]5
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时，求函数[image: image143.wmf])
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（II）若关于[image: image144.wmf]x

的不等式[image: image145.wmf]1
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的解集是[image: image146.wmf]R

，求[image: image147.wmf]m

的取值范围．
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二．13.（-1,1）   14. -1      15. 
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1．A【解析】由题意[image: image153.wmf]13
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，[image: image154.wmf]1
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，对应点为[image: image155.wmf](1,1)

，在第一象限，故选A．
2．A【解析】由题意[image: image156.wmf]2
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，[image: image157.wmf]{|1}
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[image: image160.wmf]cos2sin(2)sin[2()]
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的图象向左平移
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个单位即可得到函数
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的图象，故选C.
4．B【解析】
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5．D【解析】在坐标系内作出函数
[image: image168.wmf]()
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的解的个数可能为0个、2个、3个、4个，不可能为5个，故选D.
                                                                                 [image: image170.png]



6．B【解析】由于
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9．B【解析】A中，若
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[image: image191.wmf]352

2,()2

4123

T

AT

T

ppp

pw

==--Þ=Þ==

,又由
[image: image192.wmf]555

()2sin()12()2()

126623

fkkZkkZ

ppppp

jjpjp

=Þ+=Þ+=+ÎÞ=-+Î

。因此
[image: image193.wmf]()2sin(22)2sin(2)

33

fxxkx

pp

p

=-+=-

，选B．
11．B【解析】
：设
[image: image194.wmf](

)

(

)

11

231

0

00

111

()22|2

333

tfxdxfxxtfxdxxtxttt

æö

=\=+\=+=+=\=-

ç÷

èø

òò


12．B【解析】由
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